
SE HAI DECISO DI SOSTENERE UNDER 13 ORCHESTRA darai un contributo allo sviluppo delle sue 
potenzialità educative e aiuterai concretamente la crescita di nuove generazioni più pronte a vivere in  una 
società civile. 

Nel ringraziarvi della vostra scelta vogliamo ricordarvi delle agevolazioni fiscali di cui potete usufruire in 
quanto state sostenendo La Nuova Musica che è una Fondazione Legalmente Riconosciuta e che ha  come 
scopo esclusivo la divulgazione, l’educazione, l'istruzione che sono finalità di pubblica utilità  ai sensi Art. 
10 c.2) lettera a DPR 917/86 .

PERSONE FISICHE
Sono detraibili le erogazioni liberali fatte da persone fisiche a favore di persone giuridiche che perseguano 
finalità di educazione, istruzione, ricreazione, assistenza sociale e sanitaria o culto, ricerca scientifica, 
attività culturali per un ammontare massimo sino a 1.500€ di importo donato

AGEVOLAZIONE
Detrazione dall’Iperf del 19% dell’erogazione calcolata sul limite massimo del 2% del reddito dichiarato.

MODALITA’ DI EROGAZIONE
mezzi di pagamento tracciabili (istituti di credito, c/c postali, carte di credito) 

o ricevute numerate per piccole donazioni in contanti.

PERSONE GIURIDICHE E DITTE 
sono detraibili le erogazioni liberali fatte da persone fisiche a favore di persone giuridiche che perseguano 
finalità di educazione, istruzione, ricreazione, assistenza sociale e sanitaria o culto, ricerca scientifica, 
attività culturali per un ammontare del 2% del reddito d’impresa senza limiti.

AGEVOLAZIONE
Deduzione dal reddito.

MODALITA’ DI EROGAZIONE
Nessuna in particolare, ma per ogni pagamento superiore a 2.500€ 

deve essere effettuato con modalità tracciabili.

Puoi decidere di sostenere specifici progetti, così come la normale attività della Scuola.
Dona adesso con carta di credito:

IBAN:  IT04J0569622900000062976X6
Causale: Donazione all’Under 13 Orchestra


